Formularz klienta — proces oceny wniosku —tryb standardo_wy

Pytania dotyczace transakcjiii zabezpieczen

Odpowiedz!
Pytanie do klienta :ki;ienta
Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztoZzona kontrasygnata Skarbnika. TAK
Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy zfozy oswiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. oraz pokryje TAK
koszty jego sporzadzenia?

W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:

1) termindw i kwot splat (nie dotyczy wczesniejsze] sptaty) — prosimy o informacje czy dopuszczajg Paristwo nastepujace postanowienie w
umowie kredytu: , Wysokosé i termin sptaty kredytu/raty kredytu moga byé, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem ptatnosci raty
kapitalowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitatowej nie moze wykraczac poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlnych latach
kredytowania. Rata kapitalowa, kt6rej termin spfaty zostat przesuniety, wchodzi w sklad niesptaconej czesci kapitalu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

TAK

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz
finansowanej / -ych dotacjq /—ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jezeli tak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;
2) jezelinie - prosimy o infarmacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrodet.

NIE
Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o/informacje zgadnie ze stanem na dzief sporzadzania odpowiedzi)

Pytanie do klienta oi;:;v:tl:dz
Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach cigig zajgcia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zaleglych zobowiazan w bankach (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Pafistwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byty prowadzone wobec Paristwa za poirednictwem komornika NIE
sgdowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.
Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi IE
wykonawczemu reprezentujacemu Paristwa jednostke (waijt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa). i
Prosimy o informacjg dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Paristwa wedlug stanu planowanego na kaniec biezacego roku budzetowego:
wartos¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw dluznych (w tys. PLN): 11.589.330,01 z!
wartos¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tytulu poreczer i gwarancji (w tys. PLN): Nie dotyczy
wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): Nie dotyczy




warto&¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektow finansowanych z udziatem srodkdéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. PLN):

9.725.000,00 zt

wartosé kredytdw i pozyczek zwiazanych z realizacjg programéw i projektow finansowanych z udziatem érodkdw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Nie dotyczy

pytania dotyczace podmiotow powigzanych z klientem

Pytanie do klienta

Jezeli wéréd podmiotéw powigzanych z Paristwem znajduje sig szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych

Odpowiedz
klienta’

informacji:
1) | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program na prawczy? Nie dotyczy
2) | Prosimy o informacie, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Paristwa)? NIE
a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): NIE Prosimy o podanie okresu kredytowania Nie dotyczy
b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): NIE Prosimy o podanie okresu poreczenia Nie dotyczy
3) Prosimy o informacje, czy Paristwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doplaty na kapitat lub doplaty do dzialalnosci
biezgcej/inwestycyjnej).
Nie dotyczy
Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego ; Prosimy o podanie okresu wsparcia 5
d
Al szpitala (w tys. PLN): Hicdgtycey finansowego szpitala Nie-dotyczy

Prosimy o informacig, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowe]j w Banku przewidywane jest przejgcie zobowigzan powstatych w wyniku
likwidacji zakladu opieki zdrowotne] przez Paristwo po przeniesieniu dzlatalnoéci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionych zmian dla Pafistwa budzetu.

Nie dotyczy

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejgciem jego

- stowarzyszenia,
tj. Paristwo wstapili/wstapia na miejsce dfuznika, ktéry zostat/zostanie z diugu zwolniony.

Nije dot:
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie lgcznej kwoty przejgtego dtugu. ISGOLYER,
Prosimy o informacjg, czy w przesztosci wystapity lub planowane s3 przejgcia z mocy prawa przez Pafistwo zadluzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,
- na podstawie umowy z wierzycielem spéiki prawa handlowego, Nie dotyczy

Pozostafe pytania

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby uruchomienie érodkéw z kredytu realizowane byto
podstawie dyspozycji Kredytobiorcy zgodnej ze wzorem dyspozycji uruchomienia §rodkdéw z
kredytu obowigzujagcym w banku kredytujgcym?

TAK

Prosimy o udostepnienie na stronie BIP lub przestanie:
a) wykazu podmiotéw powigzanych kapitatowo i organizacyjnie z Gming Bolkéw (z podaniem
nazwy i numeru REGON instytucji, wysokosci udziatu w zt i %)
b) opinii RIO w sprawie mozliwoéci splaty kredytu

Opinia nie wymagalna w roku 2020 (COVID-19)

W zwigzku z budzacym watpliwoéci i nie do korica jasnym zapisem w »Istotnych

. - e T
postanowieniach umowy” w czesci Odstapienie od umowy punkt 1 ppkt 3) w tresci: “gdy o
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zostanie wydany nakaz zajecia majatku Wykonawey” czy Zamawiajacy celem jego
doprecyzowania wyraza zgode na zmiang zapisu na nastepujgcy: - ,gdy zostanie wydany nakaz

zajecia majatku Wykonawey, co uniemozliwiaé bedzie realizacje umowy przez Wykonawce” ?

W zwiazku z koniecznoscig podania w formularzu oferty kosztu kredytu oraz w celu zapewnienia
pordwnywalnosci ofert prosimy o podanie brakujacych parametréw do wyliczenia catkowitego
kosztu kredytu, tj.:
a) terminu uruchomienia: calej kwoty/transz (kwot transz)
b) jakikalendarz nalezy zastosowacd do wyliczenia wysokosci odsetek (liczba dni w roku i
liczba dni w miesigcu),
c) oraz potwierdzenie, ze do wyliczenia kosztu kredytu nalezy przyjac splate w réwnych
ratach w wys. 100.000,00 PLN kazda, platnych w ostatnim dniu roboczym kazdego
kwartalu, pierwsza sptata 31.03.2021r. ostatnia splata 31.12.2030r., odsetki ptatne w
ostatnim dniu roboczym kazdego kwartatu,

a) Na potrzeby wyliczenia kosztéw
kredytu nalezy przyjac termin
uruchomienia | transzy kredytu w
kwocie 2.000,000,00 zt do dnia
31.07.2020 . i Il transzy kredytu w
kwaocie 2.000.000,00 zt do dnia
15.12.2020r,

b) 360/30

c) Potwierdzamy

Prosimy o wyjasnienie stanu naleznosci wymagalnych oraz informacje o przyczynach powstania
oraz jakie dzialania sg podejmowane w celu ich odzyskania.

Stan naleznosci wymagalnych zwigzany jest z
podatkami i optatami lokalnymi, na ktére
Gmina sukcesywnie, bez zbednej zwtoki wysyta
do podatnikow upomnienia oraz wystawiane
sg tytuty wykonawcze, celem ich
wyegzekwowania.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode aby o zmianie oprocentowania kredytu BGK bedzie kazdorazowo
zawiadamiat w formie elektronicznej na wskazany adres mailowy?

TAK
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Wiarygodnoéé danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem faktycznym
i prawnym potwierdzam/y** wiasnorgcznym podpisem

GMINA BOLKOW
59-420 Bolkow
Rynek 1 )
(0767883, NIP 635-13-89-915

Regen &9 2e2o-05-246

za klienta
osoba/y upowainiona/e**
(imie i nazwisko)

data
(rrrr-mm-dd)

podpis osoby/db
upowaznionej/ych**

* Wypetnia Pracownik Sprzedaiy
** Niepotrzebne skresli¢

Administratorem danych osobowych jest Bank Gospodarstwa Krajowego z siedzibq w Warszawie przy Al. Jerozolimskich 7, 00-955.
Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych mozliwy jest pod adresem e-mail: iod@bgk.pl. Klientowi lub osobom go reprezentujgcym
przystuguje prawo dostepu do danych osobowych, ich sprostowania, usuniecia wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych,
a takze prawo wniesienia skargi do Urzedu Ochrony Danych Osowych. Szczegéfowe zasady przetwarzania danych osobowych sq
dostepne na stronie www.bgk.pl lub w regulaminach dot. produktéw i usfug oferowanych przez Bank.
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